PROCVICOVANI — OPAKOVANI — NEJVETSI SPOLECNY DELITEL A
NEJMENSi SPOLECNY NASOBEK

PIS A POCITEJ DO SESITU — NADPIS

PEKNE ODKAZY NA VIDEA — K DANEMU TEMATU

https://www.youtube.com/watch?v=__ qs16J7h08

https://www.youtube.com/watch?v=KUOv 6eylLs8

https://www.youtube.com/watch?v=G9xw8-PnREs

DVE SLOVNi ULOHY NA DANE TEMA:

https://www.youtube.com/watch?v=EfZTYFACuHU

https://www.youtube.com/watch?v=oyyot2f7KCs

ROZzSIRUJiCi UCIVO — NECO NOVEHO

https://www.youtube.com/watch?v=GyCc5/44mMw
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Priklady k procvicovani—D (a ,b)

Uréete nejvétsi spoleény délitel Cisel :

a) D(15, 30)=

c) D(40, 48)=

e) D(98, 70 )=

b) D(18, 32)=

d) D(17, 35)=

f) D(132, 198)=

a) 15
c) 8

e) 14

b) 2
d) 1
f) 66




NEJMENSE SPOLECNY NASOBEK

PF.: RozlozZ ¢isla 18 a 45 na soucin prvocisel, zakrouzkuj
spolecné délitele, najdi nejmensi spolecny nasobek.
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n(18, 45)=2.3.3 .5+
90

Nejmensi spolecny ndsobek je délitelem kazdého
spole¢ného ndsobku.

Priklady k procvicovani - n(a, b)

Uréete nejmensi spoleény nasobek cisel :

a)n(15, 30) = b) n(18, 32)=
c) n(40, 48) = d) n(17, 35)=
e) n(98, 70 )= f) n(132, 198)=
a) 30 b) 288

c) 240 d) 595

e) 490 f) 396




